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Функциональный анализ  
 
Задание. Обосновать дифференцируемость функции F(y) и 

вычислить ее производную, если  dx
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Решение: 

Введем обозначения: 
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то 04 >y , значит, функция 
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тоже непрерывна на ]1;[ 4y . Функции 4)( yy =ϕ , 1)( =yψ  дифференцируемы на 

]1;[ 4y . Значит, можно применить формулу [5]: 
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Вычислим вспомогательные выражения:  
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Подставим в формулу: 
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Заметим, что xdxdx 22 = , то есть 2/2dxxdx = . Имеем: 

=−−=
−

−=== ∫∫∫∫∫
−

−
−

−
−

1
2

1 21
2

1 21

4

2

4

2

4

2

4

2

4

2

)(
2

1)(

2

1

2

1

2
y

yx

y

yx

y

yx

y

yx

y

yx yxde
yy

yxde
dxe

dxe
dxxe  

.
2

1

2

1

2

1 6

4

2

1

yy

y

yx e
y

e
y

e
y

−−− +−=







−=  

Имеем: 
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